

我县获评2019年度河北省洁净城市

本报讯(峰瑜)近日,河北省住建厅发布了《关于通过2019年度洁净城市(区)创建评估及2015年度洁净城市(区)复核情况的通报》,我县获评2019年度河北省洁净城市。

我县从制度、规划、经费等多方面保障,积极开展省级“洁净城市”创建工作,集中开展了积存垃圾和环境卫生死角死面专项整治活动,清理清运积存垃圾32处、60余吨,严格落实“以克论净”和垃圾限时落地制度,完善环卫设施建

设,规范渣土运输管理,城市容貌环境显著改观。截至目前,城区垃圾桶覆盖率达100%,密闭清运率达到100%,城区道路机械清扫率达85%。

内丘县城管局环卫科科长王建强表示:“我们将持续开展垃圾不落地、上门收垃圾治理活动,整合利用各类资源,全面提升县城卫生水平,在创建文明县城和卫生县城工作中发挥先锋模范作用,为广大居民提供更加干净、整洁的城市环境”。

全省检察机关法治巡讲团“五个一”活动在我县启动

本报讯(本报通讯员)日前,全省检察机关“法治巡讲团再出发—赴贫困、偏远地区、进社区、进乡村、进学校”“五个一”活动在我县启动。

在为期三天的活动中,巡讲团先后到内丘镇、侯家庄乡、柳林中学、柳林明德小学、第一幼儿园,分别开展了以“新时代未成年人保护的新担当”、“做合格监护人、护佑孩子健康成长”、“远离校园暴力、不服青春韶华”、“加强自护、远离

侵害”、“强化责任担当、守护祖国未来”为主题的五个专场的法治巡讲。

据悉,此次活动由省检察院组织26名全省优秀法治巡讲员,分组赴全省各地社区、乡村、学校,以预防侵害农村留守儿童、困境儿童等侵害未成年人案件发生、切实维护未成年人合法权益等为主题,通过漫画展板、视频播放、宣讲相结合等方式,开展多种形式的法治巡讲。

提升公园品质 扮靓美好生活

本报讯(瑞坤 杨杨)为打造生态优美、舒适宜居的城市环境,今年,我县对部分公园进行了改造升级,为美好生活增添色彩。

在朝阳大街以“弘扬劳模精神,争当时代先锋”为主题打造的劳模公园,园内李保国、王进喜、袁隆平、焦裕禄人物雕像格外引人注目,以我县荣获全国劳模、省级劳模等模范人物事迹打造了文化长廊,园内随处可见含有劳动元素的文化景观,彰显劳动光荣,弘扬工匠精神,

激励参观者争当时代先锋。

前来散步的宁先生说:“我家就在附近住着,今天休息带着孩子来这转一圈,让孩子从小学习一下劳模的精神,长大以后也知道艰苦奋斗。”

据了解,我县今年以来从绿化、美化、亮化入手,还对扁鹊公园、滨河公园采取铺装健身步道、补栽地被、安装护栏等措施进行改造,提升公园品质,为群众提供更为舒适、更具文化内涵的休闲场所,增强群众的幸福感和满意度。

内丘县中医院温馨提醒:“三九”贴功效与注意事项

中医认为,三九天是一年中最为寒冷的时期,此时人体阳气内藏,气血不畅,皮肤干燥,毛孔闭塞,易患诸多疾病。在三九天运用“三九贴”疗法穴位贴敷,刺激经络,可起到温阳益气,益肺健脾,补肾散寒,活络止痛的目的。

三九贴的贴敷时间一般为“冬至”后的3个“九天”,每个“九天”贴敷1次,前后加强贴各1次,共5次,此为1个疗程,3年共3个疗程。

开穴时间:2020年12月12日-2020年12月20日
一九时间:2020年12月21日-2020年12月29日
二九时间:2020年12月30日-2021年1月7日
三九时间:2021年1月8日-2021年1月16日
加强时间:2021年1月17日-2021年1月25日

适应症
1、呼吸系统疾病:慢性

咳嗽、支气管哮喘、过敏性鼻炎、反复呼吸道感染、慢性咽炎等。2、消化系统疾病:中焦虚寒、虚寒性胃病、胃肠功能紊乱、虚寒腹泻、厌食症。3、其他:免疫力低下,亚健康、身体及四肢恶寒怕冷,遗尿、冻疮,慢性疲劳综合征等。

禁忌症
“三九贴”虽具有副作用小,易于被接受等优点,但并不是所有人都适合,应用时应注意避免以下情况:1、处于疾病发作期(如发烧、正在咳嗽等)的患儿慎用。2、贴敷部位有创伤、溃瘍者禁用。3、对药物或敷料成分过敏的患儿慎用。4、2岁以下的孩子慎用。5、久病、体弱、消瘦者,用药量不宜过大,贴敷时间不宜过久,并在贴敷期间密切注意病情变化和有无不良反应。6、有严重心、肝、肾、脑疾病患儿及恶性肿瘤患者禁用。

【驻外一线招商故事】

张志杰:招商员心中要有一团火

掌上邢台讯“东方希望集团在內丘投资20亿元建设生猪养殖、屠宰、冷链物流为一体的全产业链项目,养殖板块产区将于12月底建设完毕。这是我进驻上海招商组招引成功的第一个项目。”內丘县驻沪招商组组长张志杰说。

东方希望集团是中国500强企业。2016年,该集团投资在內丘建设年产20万吨饲料的生产线和现代化养殖场。2017年,从事招商工作后,张志杰一直密切关注该集团的动态。

今年2月初,张志杰了解到东方希望集团有投资全产业链项目的计划,立即想办法与该集团投资部取得联系。但集团工作人员明确告知他,按集团布局,已在內丘投过项目,不会再追加新的投资。

已被拒绝还要继续跟进吗?张志杰并没有放弃。

“內丘有发展农牧业的空间和地域。柳林镇、南寨乡、五郭店乡等乡镇有广阔的丘陵区,是发展养殖好地方,还有传统的‘內丘黑’生猪品种。”

“养殖业从业人员数量多,有充足的劳动力。”

“內丘在农牧业方面有政策和技术支持。”

“內丘有饲料生产和饲料添加剂及兽药生产企业上下链产业优势。”

“企业2016年在內丘投资的项目发展势头好。”

……

张志杰一口气给客户列了20多条到內丘投资的优势。

受疫情影响,即使双方都在上海,也不能面对面详谈。张志杰就把材料邮寄给客商,组织微信视频会,开展“云对接”“云推介”。经过多次推

介沟通后,该集团投资部经理被张志杰的坚持和细致的作风所打动,决定到內丘进行实地考察。考察当天,他们就拍板确定项目落地內丘。

3月中旬,双方进行了邮寄签约;5月底,开始进场施工;12月底,今年开工的养殖板块产区建设完毕,实现了项目当年签约、当年投产。

今年以来,张志杰以上海为中心,跑商会、见老乡、访企业,不放过任何一个机会。“抓招商工作,心中就要有一团火,这团火就是对事业的不懈追求。”

车联天下集团交通物联网的物流云交易中心项目目前正在组建內丘公司,炬能铁路器材有限公司高铁专用轨枕项目已完成选址,海腾木业公司刨花板项目已经进场施工……张志杰今年签约的8个项目,入统4个、开工4个。



12月8日,兴和小区业代表带着一面“共克时艰战疫情,不忘初心担使命”的锦旗来到县电商中心,对县电商中心工作人员在疫情防控期间对小区业主提供的帮助表示感谢。

据了解,疫情防控期间,县电商中心工作人员深入了解小区居民情况,核查重点人员信息,在小区门口值班站岗,向居民宣传疫情防控知识,为群众代买米、面、油和新鲜蔬菜等生活物资,保障了住户的日常生活需求,受到了小区业主的一致称赞。

杨杨 摄

12月15日上午,我县处非办组织人行、银监、联社、建设银行、工商银行、中国银行、农业银行、邮储银行等各金融机构开展防范非法集资集中宣传。

各金融机构成员纷纷向过往群众发放宣传资料,宣传非法集资的危害,让群众认清非法集资的特征及表现形式,引导公众珍惜一生血汗,远离非法集资,提高警惕、谨防上当受骗,深受群众欢迎。

本报通讯员 摄



我县开展防范非法集资集中宣传

【就业创业故事】

郝双革:小小西红柿 映红致富路

孙珣

近年来,我县把蔬菜种植作为发展农村经济、增加农民收入的重要途径,眼下,又一季的西红柿挂果成熟,小小西红柿,映红了村民们的致富路。

在我县金店镇南关村村南郝双革的蔬菜种植基地,56个蔬菜大棚整齐排列,眼下,近百亩的西红柿陆续挂果成熟,工人们在大棚里忙碌穿梭,刚刚采摘的新鲜西红柿经过分拣、装框等待装箱运输,大棚内一派热火朝天的景象。郝双革告诉记者,2015年,通过南关村广乐蔬菜种植专业合作社,流转了村里150户200多亩地建了56个蔬菜大棚,其中西红柿大棚就有28个,每个棚约占地3亩。记者看到,一个个西红柿个大匀称、润滑鲜艳,

郝双革说,由于管理到位,按照行情价格,今年西红柿的产量和收益应该不错,预计每个西红柿大棚毛利可达到5万元。

“我这个大棚每年的总产量基本上能达到两万五千斤,现在西红柿价格逐步提高,每斤价格能到两块多,我们这个棚,纯收入基本能在一万元左右,这二十多个棚一年的纯收入在30万左右”,郝双革说,“目前,我们实行‘基地+合作社’的运作模式,通过土地流转、在基地务工等方式让群众增加收入,目前,带动了南关村、常丰村、大辛庄村等7个村20多人就业。”

刘金岗是南关村村民,此时他正在对大棚内西红柿植株进行疏果管理。刘金岗看到记者采访,他拿着刚

采收的西红柿高兴地说:“大棚的租金每亩地一千块钱,一年下来能挣5000块钱,在这打着工,每个月也有一份收入,加起来每年能收入两三万,生活是芝麻开花节节高”。

从建棚至今已六七年了,郝双革把蔬菜大棚打理的井井有条,小小西红柿成为了他增收致富的好产业。现在他的蔬菜基地与石家庄蔬菜批发市场、邢台、內丘各大超市签订了长期订单合同,销路问题全部解决。

对于今后的发展郝双革说,他已经在山东寿光培育了最新的西红柿品种,下个月就在大棚试种,新品种在口感上区别于市场上其它西红柿,这样我们的产品在市场上更有发言权,能够带动更多群众一起致富。